

## Встреча с членами Руководящего совета экспертов - 7 /Mar/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции на встрече с председателем и членами Руководящего совета экспертов, отметив логику и религиозно-интеллектуальные причины противостояния режима Исламской Республики с империалистическим фронтом господствующих держав, выразил важные рекомендации новоизбранным членам совета экспертов и новосозданного парламента Исламской Республики и заявил: «Формирование нового парламента – событие обнадеживающее, сладостное и ценное, и новоизбранные парламентарии должны оценить это должным образом».

На встрече, которая явилась последней встречей пятой сессии совета экспертов, Его Светлость Аятолла Хаменеи, говоря о проведении массового шествия 22 бахмана и выборов 11 эсфандя нынешнего года, назвал эти два месяца более, чем в другие годы, местом проявления признаков народно-исламской демократии, и, разъяснив логику противостояния Исламской Республики с господствующими державами, сказал: «До создания Исламской Республики единственным фронтом в мире был фронт демократий, зависимых от западной либеральной демократии, но с победой исламской революции на основе народно-исламской демократии сформировался новый фронт, который, естественно, встал на противостоящей фронту западной демократии позиции».

Верховный Лидер революции отметил, что возникновение модели народно-исламской демократии в Иране стало причиной угрозы интересам западного демократического фронта и начала его постоянных конфликтов и противостояний этого фронта с исламской системой, и подчеркнул: «Причиной появления у них чувства опасности и противостояния было то, что в основе западной демократической системы находится агрессия, превосходство и нарушение прав других народов, разжигание войн и неограниченное кровопролитие во имя завоевания власти, о чем свидетельствует колонизация многих стран Азии, Африки и Латинской Америки в 19 веке, т.е. в период пика их лозунгов и претензий в области демократии, свободы и прав человека».

Важнейшей проблемой и отношением народно-исламского демократического фронта ввиду его исламской природы Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал противостояние подобному насилию и нарушениям, и в ответ на вопрос, почему Исламская Республика противостоит западному империалистическому фронту, подчеркнул: «Мы сами по себе не имеем никаких конфликтов со странами, правительствами и народами, скорее, наше несогласие направлено против насилия, угнетения и агрессии, которые существуют внутри западной демократии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал печальные события в Газзе очевидным примером насилия и агрессии империалистического фронта против хозяев земли, а также беспощадное массовое уничтожение женщин и детей, истребление ресурсов и собственности народа сектора Газза, и заявил: «Противостояние Исламской Республики на самом деле происходит из-за таких зверств и преступлений, которые поддерживаются Америкой, Англией и некоторыми европейскими странами, несмотря на то, что они осуждаются здравым смыслом, обычаями, человеческой совестью и шариатом».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Вопрос о том, что под именем демократии, прав человека и либерализма империалистический фронт скрывает агрессию, угнетение и убийства, должен быть ясным и очевидным».

Подчеркнув, что Исламская Республика всегда должна быть знаменосцем и авангардом в борьбе с империализмом, Лидер Исламской революции сказал: «С каждым днем мы должны все выше поднимать знамя борьбы с империализмом, и никогда не допускать, чтобы это знамя было отнято у Исламской Республики».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также считал важной задачей и обязанностью разъяснение новому поколению логики противостояния империалистическому фронту Исламской Республики и подчеркнул: «К счастью, за более чем четыре десятилетия существования Исламской Республики нам удалось показать миру лицо, направление и фронт борьбы с империализмом».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что обязанностью совета экспертов, т.е. определение руководства и забота о сохранении его полномочий, является важнейшей задачей управления в Исламской Республике, добавив: «Члены совета экспертов должны следить за тем, чтобы принципы стабильности Исламской Республики не игнорировались на их выборах».

При этом, разъясняя неизменные и постоянные принципы Исламской Республики, Верховный Лидер революции сказал: «Неизменные принципы, как, например, установление справедливости, борьба с коррупцией и повышение в обществе уровня религиозных знаний и деяний по исламу содержатся в Конституции, исламских знаниях и выступлениях дорогого имама, и члены совета экспертов при выборе руководства должны действовать с учетом и соблюдением этих фиксированных принципов».

В третьей части своего выступления Лидер Исламской революции, указав на проведение парламентских выборов, отметил, что появление каждого нового парламента является приятным событием, сопровождающимся возникновением новых надежд и перспектив для страны и заявил: «Присутствие новых депутатов рядом с парламентариями предыдущих сессий представляет собой сочетание опыта и новаторства, служит ценным капиталом и свежей кровью в жилах политического сообщества страны».

В своем серьезном замечании Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал спорные высказывания, ссоры и конфликты в парламенте омрачением радости формирования нового законодательного органа, и добавил: «Новоизбранные члены парламента должны обратить внимание и не допускать, чтобы сладость появления нового парламента в народе и политической атмосфере страны омрачилась горечью, в то время как в случае, если парламент допустит в своих рядах драки, споры и конфронтацию различных фракций, он отстанет от своей основной работы».

Сославшись на неоднократные рекомендации Повелителя правоверных (ДБМ) своим правителям относительно соблюдения божественного благочестия, Лидер Исламской революции отметил, что одной из важных потребностей чиновников и руководителей Исламской Республики является приверженность законам шариата и соблюдению понятий харама и халиля, недопущение лжи, злословия и клеветы, добавив: «Подобно тому, как мы обязаны соблюдать благочестие в личных вопросах, в политической и деловой среде мы также должны применять благочестие в недопущении запретных деяний».

Далее в связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, в политических делах существуют различия в предпочтениях и политических категориях, что не является препятствием, однако каждый своим практическим благочестием должен готовить основу для милости и благословения Господа».

Верховный Лидер революции также почтил память покойных членов совета экспертов, особенно, аятоллы Эмами Кашани и назвал месяц Шаабан месяцем радостных известий, очищения и подготовки сердец прощением, молитвами и мольбами о вступлении в священный месяц Рамазан, посоветовав молить Господа о прощении в оставшиеся дни этого месяца.

В начале этой встречи председатель совета экспертов Аятолла Джаннати, подчеркнув проведение недавней встречи, высказал некоторые опасения членов совета.

Член правления совета экспертов Аятолла Хосейни Бушехри выступил с докладом о последнем заседании пятой сессии совета экспертов и ключевых тезисах в выступлениях членов совета.



دفتر مقام معظم رهبری

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Среди многих тем и программ этой многочасовой встречи значились изложение разных вопросов с президентом страны, обсуждение экономических проблем посредством приглашения министра экономики, а также доклад о региональных событиях командующего силами Гудс КСИР.